



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

**EDITAL Nº 10/2018, DE 12 DE MARÇO DE 2018.**

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, resolve retificar o Edital nº 08/2018, de 07/03/2018, Seleções nº 23 a 36 para Contratação de Professor Substituto - *Campi* Juiz de Fora e Governador Valadares, publicado no DOU de 09/03/2018, seção 3, páginas 67 e 68, nos seguintes termos:

No Anexo, na Seleção 25, da Faculdade de Enfermagem, Departamento de Enfermagem Aplicada, Processo nº 23071.001980/2018-67, letra “c” na titulação exigida, onde se lê: “Graduação em Enfermagem com Mestrado em Enfermagem”, leia-se: “Graduação em Enfermagem com Mestrado em Enfermagem ou em Saúde Coletiva ou em Saúde”

Kátia Maria Silva de Oliveira e Castro